

Pošiljatelj: Dalija Orešković <dalija.oreskovic.77@gmail.com>
Poslano: 24. travnja 2022. 15:18
Prima: porc@opcina-erdut.hr
Predmet: Poduzetničko-razvojni centar općine Erdut lokalna razvojna agencija d.o.o. - Molba za pravo na pristup informacijama

Poštovani,

obraćam se naslovnom tijelu kao tijelu javne vlasti, koje je kao takvo uvršteno u javno dostupan popis objavljen na web stranici Povjerenika za informiranje, sa zahtjevom za pravo na pristup informacijama u smislu članka 17. Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 25/13 i 85/15.).

Uvodno, želim napomenuti da upit postavljam u okviru sveobuhvatnog istraživanja čiji je krajnji cilj iniciranje promjena u načinu na koji je trenutno pravno uređen institut besplatne pravne pomoći, kao i način zastupanja različitih kategorija tijela javne vlasti, te radi prikupljanja relevantnih podataka koji su važni za razumijevanje problema u načinu funkcioniranja pravosuđa, a potom i podnošenja utemeljenih, argumentiranih prijedloga novih rješenja koja će poboljšati stvarnu mogućnost pristupa pravosuđu i bolju ravnotežu u jednakosti oružja u ostvarivanju i zaštiti ustavom i zakonom zajamčenih prava.

U navedenu svrhu, pozivam naslovno tijelo da dostavi podatke o odvjetnicima, odvjetničkim uredima i odvjetničkim društvima koji su u razdoblju od 1.1.2015.g. do 31.12.2021.g. navedenom tijelu javne vlasti pružali odvjetničke usluge bilo koje vrste uz preciziranje iznosa koji je za ugovorene ili obavljene usluge svakom od njih isplaćen u svakoj kalendarskoj godini od 1.1.2015.g. pa nadalje.

Odgovor možete dostaviti na ovu e-mail adresu.

S poštovanjem,

Dalija Orešković

Dankovečka 6, Zagreb

OIB: 14958630693

Siniša Bulajić

Pošiljatelj: Siniša Bulajić <porc@opcina-erdut.hr>
Poslano: 26. travnja 2022. 10:10
Prima: 'dalija.oreskovic.77@gmail.com'
Kopija: 'Bojana Orsić'
Predmet: Zahtjev za pravo na pristup informacijama-ODGOVOR

Poštovana,

Nastavno na vašu Molbu/Zahtjev za pravo na pristup informacijama od datuma 24.04.2022. godine, a vezano za dostavu podataka o uslugama odvjetnika, odvjetničkih ureda i odvjetničkih društava za navedeni period (od 01.01.2015.-31.12.2021. godine) kao i podatke o iznosima istih, ovim putem navodimo da u **PODUZETNIČKO-RAZVOJNIOM CENTRU OPĆINE ERDUT LOKALNOJ RAZVOJNOJ AGENCIJI d.o.o.** u navedenom periodu **nisu korištene** usluge odvjetnika, odvjetničkih ureda, niti odvjetničkih društava. Sukladno navodima iz prethodne rečenice nismo u mogućnosti dostaviti tražene podatke.

Ukoliko trebate dodatne informacije stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem,

PODUZETNIČKO-RAZVOJNI CENTAR OPĆINE ERDUT
LOKALNA RAZVOJNA AGENCIJA d.o.o.
SLUŽBENIK ZA INFORMIRANJE

Siniša Bulajić, dipl.ing.agr.